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  1دد رن 

منتصف  Eو عینّ   ABCDمتوازي الأضلاع  رسم) ا1 AB  وF  منتصف CD .  

  متوازي الأضلاع. AECF) بینّ أنّ 2

أنّ  ) بین3ّ   / /ED BF.  

4 (( )BF  يقطع( )EC فيM  و( )ED  يقطع AF فيN.  

  توازي الأضلاع.م EMFNبینّ أنّ     

  2دد رن 

  .Dبالنسبة إلى Aمناظرة Jو  Bبالنسبة إلى Aمناظرة Iو عینّ ABCDمتوازي الأضلاع رسم) ا1

  متوازي الأضلاع. BICDبینّ أنّ  )2

بینّ أنّ  )3   / /CJ BD.   

منتصف  C) استنتج أنّ 4 IJ.   

  3دد رن 

)دائرة  رسم) ا1 )C ا مركزھO  و عینّ علیھا نقطةA .  

ابن الموسّط العمودي لـ      OA  الذي يقطع( )C  في نقطتینB  وC.   

  معینّ. OBAC) بینّ أنّ 2

3 (( )OB  يقطع( )C نقطة ثانیة فيI  و( )OC  يقطع( )C في نقطة ثانیةJ.     

  مستطیل. BCIJأ) بینّ أنّ   

ب) استنتج أنّ     / /BJ OA  

  معینّ. OABJ) بینّ أنّ 4

  4دد رن 

منتصف  Iو عینّ Aمتقايس الضلعین في  ABCرسم مثلثا ) ا1 BC .  

و الموازي لـ  Aالمستقیم المار من    BC يقطع المستقیم المار منI و الموازي لـ AB فيK.  

  متوازي الأضلاع. ABIK) بینّ أنّ 2

) بینّ أنّ 3   AI BC.  

  مستطیل. AKCI) بینّ أنّ 4

المستقیم ) 5 AC  يقطع KI فيG.  

و الموازي لـ Iالمستقیم المار من     AC  يقطع AB فيD.  

  معینّ. AGIDبینّ أنّ      
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  5دد رن 

4ABبحیث  ABCDمتوازي الأضلاع رسم) ا1   2وAD   و 60A BC  .  

منتصف  Oعینّ      AC  وE  منتصف AB   وF  منتصف CD.  

   معینّ. AEFDبینّ أنّ ) أ) 2

Eب) احسب   FD .  

  ؟ AFD) أ) ما ھي طبیعة المثلث 3

   معینّ. AECFب) بینّ أنّ    

منتصف  Oج) استنتج أنّ      EF.  

Aد) احسب      FE.  

و الموازي لـ  F) المستقیم المار من4 AC  يقطع AD في نقطةK.   

  مستطیل. AOFKأ) بینّ أنّ    

   .OK) احسب ب 

Aج) احسب    FK.  

  

  6دد رن 

منتصف  Kو عینّ Aمتقايس الضلعین في  ACDرسم مثلثا) ا1 CD.  

  متوازي الأضلاع. ABDCبحیث يكون الرباعي Bابن النقطة    

و الموازي لـ  B) المستقیم المار من2 AD  يقطع CD في نقطةI.   

  متوازي الأضلاع. ABIDبینّ أنّ أ)  

منتصف  Dب) استنتج أنّ    CI.  

   .Kبالنسبة إلى Aمناظرة  Jابن ) أ) 3

   معینّ. ACJDب) بینّ أنّ    

منتصف  Dاستنتج أنّ ج)      BJ.  

 بینّ أنّ د)       90B AK  .  

 على Oعینّ) 4 KI  بحیثKO AB  .  

    مستطیل.  ABOK أثبت أنّ     

   .Dبالنسبة إلى Aمناظرة  Gابن  )5

  مستطیل. ABGJأ) بینّ أنّ   

  على استقامة واحدة. Oو  Gو  Bاستنتج أنّ ب)  
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